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Commission de l’Assemblée nationale Procès-verbal 

 
 

 

Réunion du lundi 31 janvier 2022 

 
Objet : Statuer sur une demande de changements de membres au sein des commissions 

parlementaires 
 
Membres présents : 
 
M. Paradis (Lévis), président 
 
M. Fortin (Pontiac), leader parlementaire de l’opposition officielle 
M. Jolin-Barrette (Borduas), leader parlementaire du gouvernement 
Mme Labrie (Sherbrooke), leader parlementaire du deuxième groupe d’opposition 
M. Ouellet (René-Lévesque), leader parlementaire du troisième groupe d’opposition  
 
M. François Arsenault, secrétaire de la Commission 
 

___________________________ 
 

À la suite de courriels reçus de la part des directeurs des cabinets des leaders des quatre 
groupes parlementaires et du président, le secrétaire de la Commission a été informé de la 
décision suivante du comité directeur : 
 
Statuer sur une demande de changements de membres au sein des commissions 
parlementaires : 
 
Concernant la demande adressée, le 31 janvier 2022 (annexe I), à la Commission de 
l’Assemblée nationale par le troisième groupe d’opposition, afin de désigner Mme Perry 
Mélançon (Gaspé) membre la Commission de l’aménagement du territoire en 
remplacement de M. Bérubé (Matane-Matapédia) et M. Bérubé (Matane-Matapédia) 
membre de la Commission des relations avec les citoyens en remplacement de Mme Perry 
Mélançon (Gaspé). Le comité directeur approuve cette demande.  
 
 
Le secrétaire de la Commission, Le président de la Commission, 
 
 
Original signé par Original signé par 
_____________________________ ___________________________ 
François Arsenault François Paradis 
 
FA/nn 
Québec, le 31 janvier 2022 



Commission de l’Assemblée nationale 

 
 

 

ANNEXE I 
 

Demande du troisième groupe d’opposition   
 



De : Blanchette, Martin   
A : Moreau, Cindy; Desnoyers, Annie; Larouche, Josée; Moreau, Lise 
Cc : Jolivet, Jean-Luc ; Arsenault, François 
Objet: Changements de membres au sein de commissions 
Date: 31 janvier 2022 11:07:00 

 

 
Bonjour à tous, 
Nous souhaiterions également procéder à ces deux modifications relatives à nos membres au sein des 
commissions parlementaires. Les changements proposés sont les suivants:    
  

• Que la députée de Gaspé soit nommée membre permanente de la Commission de l’aménagement 
du territoire en remplacement du député de Matane-Matapédia; 
 

• Que le député de Matane-Matapédia soit nommé membre permanent de la Commission des 
relations avec les citoyens en remplacement de la députée de Gaspé; 

  
Nous souhaiterions que ces changements puissent être entérinés par courriel par le comité directeur de la 
CAN et par la suite, le rapport du comité directeur serait déposé avec effet rétroactif à la reprise des travaux 
le mardi 1er février prochain. 
  
Je vous prie de confirmer si nous avons le consentement de vos leaders respectifs et du Président de 
l’Assemblée nationale pour procéder ainsi.  
  
Merci, 
 
Martin Blanchette  
Directeur 
Cabinet du leader parlementaire du Parti Québécois 
Tél.: 418 263-0713 

 
Ce message est confidentiel et ne s’adresse qu’au destinataire. 
S’il vous a été transmis par erreur, veuillez le détruire et m’en aviser. 
Merci. 
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